



平成 26 年 6 月 19 日

各 位

会 社 名 日本水産株式会社  
代表者名 代表取締役社長執行役員 細見典男  
(コード：1332)  
問合せ先 経営企画 I R 室長 根本 喜一  
(TEL. 03-3244-7490)

**(訂正・数値データ訂正)「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」  
及び「2014 年 3 月期 決算短信補足資料」の一部訂正について**

平成 26 年 5 月 15 日に公表いたしました「平成 26 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」及び「2014 年 3 月期 決算短信補足資料」につきまして、一部訂正を要する事項がありましたので、お知らせいたします。また、あわせて数値データも訂正しておりますので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「決算短信」及び「決算短信補足資料」の記載内容に下記誤りがあったことが判明したため、訂正を行うものであります。訂正箇所には下線を付して表示しております。

**【連結キャッシュ・フロー計算書】**

当連結会計年度において、「営業活動によるキャッシュ・フロー」の「その他」に含めていた「関係会社株式売却損」は、重要性が増したため区分掲記しておりますが、これに伴う、前連結会計年度の組替え及び注記事項に漏れがありました。

**【個別財務諸表の貸借対照表】**

当事業年度において、「単体簡素化に伴う財規第 127 条の適用および注記の免除等に係る表示方法の変更」を適用し、会社計算規則に基づき記載することとしましたが、これに伴う、表示の変更に漏れがありました。

なお、連結キャッシュ・フロー計算書については、「決算短信補足資料」もあわせて訂正しております。

2. 「平成 26 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の訂正内容

【訂正前】

15 ページ

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成24年 4 月 1 日 至 平成25年 3 月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年 4 月 1 日 至 平成26年 3 月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
関係会社株式売却損	—	871
関係会社出資金売却損	—	784
特別退職金	—	583
事業整理損失引当金の増減額 (△は減少)	△1,665	△357
売上債権の増減額 (△は増加)	△106	1,551
たな卸資産の増減額 (△は増加)	2,336	△7,819
仕入債務の増減額 (△は減少)	△571	△592
未払費用の増減額 (△は減少)	△879	△2,473
その他	<u>△5,290</u>	5,148
小計	<u>21,369</u>	<u>26,152</u>
(以下省略)		

18 ページ

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(表示方法の変更)

前連結会計年度において、「営業外収益」の「雑収入」に含めていた「投資有価証券売却益」は、営業外収益の総額の 100 分の 10 を超えたため、当連結会計年度より区分掲記することとしております。この表示方法の変更を反映させるため、前連結会計年度の連結財務諸表の組替えを行っております。

この結果、前連結会計年度の連結損益計算書において、「営業外収益」の「雑収入」に表示していた 1,341 百万円は、「投資有価証券売却益」28 百万円、「雑収入」1,313 百万円として組み替えております。

【訂正後】

15 ページ

(4)連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
関係会社株式売却損	<u>241</u>	871
関係会社出資金売却損	—	784
特別退職金	—	583
事業整理損失引当金の増減額 (△は減少)	△1,665	△357
売上債権の増減額 (△は増加)	△106	1,551
たな卸資産の増減額 (△は増加)	2,336	△7,819
仕入債務の増減額 (△は減少)	△571	△592
未払費用の増減額 (△は減少)	△879	△2,473
その他	<u>△5,531</u>	5,148
小計	21,369	26,152
(以下省略)		

18 ページ

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(表示方法の変更)

(連結損益計算書関係)

前連結会計年度において、「営業外収益」の「雑収入」に含めていた「投資有価証券売却益」は、営業外収益の総額の100分の10を超えたため、当連結会計年度より区分掲記することとしております。この表示方法の変更を反映させるため、前連結会計年度の連結財務諸表の組替えを行っております。

この結果、前連結会計年度の連結損益計算書において、「営業外収益」の「雑収入」に表示していた1,341百万円は、「投資有価証券売却益」28百万円、「雑収入」1,313百万円として組み替えております。

(連結キャッシュ・フロー計算書関係)

前連結会計年度において、「営業活動によるキャッシュ・フロー」の「その他」に含めていた「関係会社株式売却損」は、重要性が増したため、当連結会計年度より区分掲記することとしております。この表示方法の変更を反映させるため、前連結会計年度の連結財務諸表の組替えを行っております。

この結果、前連結会計年度の連結キャッシュ・フロー計算書において、「営業活動によるキャッシュ・フロー」の「その他」に表示していた△5,290百万円は、「関係会社株式売却損」241百万円、「その他」△5,531百万円として組み替えております。

## 【訂正前】

23 ページ

## (1)貸借対照表

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成25年3月31日)	当事業年度 (平成26年3月31日)
資産の部		
流動資産		
(中略)		
<b>関係会社短期貸付金</b>	34,086	36,140
(中略)		
固定資産		
(中略)		
投資その他の資産		
投資有価証券	31,745	32,636
関係会社株式	68,935	78,076
<b>出資金</b>	<b>15</b>	<b>249</b>
関係会社出資金	2,088	1,397
長期貸付金	<b>930</b>	-
<b>関係会社長期貸付金</b>	<b>9,417</b>	<b>10,561</b>
破産更生債権等	25,119	19,199
<b>長期前払費用</b>	<b>137</b>	<b>228</b>
繰延税金資産	5,658	3,766
<b>差入保証金</b>	<b>1,044</b>	<b>1,006</b>
その他	<b>2</b>	-
貸倒引当金	△13,232	△9,206
投資その他の資産合計	131,863	137,916
固定資産合計	175,188	176,863
資産合計	297,176	298,458

24 ページ

## (1)貸借対照表

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成25年3月31日)	当事業年度 (平成26年3月31日)
負債の部		
流動負債		
(中略)		
預り金	<b>244</b>	<b>148</b>
<b>関係会社預り金</b>	<b>14,764</b>	<b>12,743</b>
賞与引当金	895	946
流動負債合計	124,476	128,444
固定負債		
長期借入金	120,878	113,333
リース債務	259	417
退職給付引当金	7,819	8,249
<b>長期預り金</b>	<b>726</b>	<b>801</b>
その他	<b>322</b>	<b>230</b>
固定負債合計	130,007	123,032
負債合計	254,483	251,476

(以下省略)

## 【訂正後】

23 ページ

## (1)貸借対照表

(単位：百万円)

		前事業年度 (平成25年3月31日)	当事業年度 (平成26年3月31日)
資産の部			
流動資産			
(中略)			
	<b>短期貸付金</b>	34,086	36,140
(中略)			
固定資産			
(中略)			
投資その他の資産			
	投資有価証券	31,745	32,636
	関係会社株式	68,935	78,076
	関係会社出資金	2,088	1,397
	長期貸付金	<b>10,347</b>	<b>10,561</b>
	破産更生債権等	25,119	19,199
	繰延税金資産	5,658	3,766
	その他	<b>1,199</b>	<b>1,485</b>
	貸倒引当金	△13,232	△9,206
	投資その他の資産合計	131,863	137,916
	固定資産合計	175,188	176,863
	資産合計	297,176	298,458

24 ページ

## (1)貸借対照表

(単位：百万円)

		前事業年度 (平成25年3月31日)	当事業年度 (平成26年3月31日)
負債の部			
流動負債			
(中略)			
	預り金	<b>15,008</b>	<b>12,892</b>
	賞与引当金	895	946
	流動負債合計	124,476	128,444
固定負債			
	長期借入金	120,878	113,333
	リース債務	259	417
	退職給付引当金	7,819	8,249
	その他	<b>1,049</b>	<b>1,032</b>
	固定負債合計	130,007	123,032
	負債合計	254,483	251,476

(以下省略)

3. 「2014年3月期 決算短信補足資料」の訂正内容

【訂正前】

5 ページ

連結キャッシュ・フロー計算書（前年比）

連結キャッシュ・フロー計算書(前年比)



(単位:億円)

	2014年3月期	2013年3月期	増減	内訳	2014年3月期	2013年3月期	増減
営業活動によるCF	181	151	29	税金等調整前当期純利益(▲損失)	110	▲21	132
				減価償却費	168	168	▲0
				退職給付引当金の増減額	-	18	▲18
				退職給付に係る負債の増減額	▲10	-	▲10
				事業整理損失	-	83	▲83
				運転資本の増減額	▲93	7	▲101
				利息及び配当金の受取額	13	23	▲9
				利息の支払額	▲34	▲37	2
				法人税等の支払額	▲54	▲47	▲7
				その他	51	▲52	104

(以下省略)

【訂正後】

5 ページ

連結キャッシュ・フロー計算書（前年比）

連結キャッシュ・フロー計算書(前年比)



(単位:億円)

	2014年3月期	2013年3月期	増減	内訳	2014年3月期	2013年3月期	増減
営業活動によるCF	181	151	29	税金等調整前当期純利益(▲損失)	110	▲21	132
				減価償却費	168	168	▲0
				退職給付引当金の増減額	-	18	▲18
				退職給付に係る負債の増減額	▲10	-	▲10
				事業整理損失	-	83	▲83
				運転資本の増減額	▲93	7	▲101
				利息及び配当金の受取額	13	23	▲9
				利息の支払額	▲34	▲37	2
				法人税等の支払額	▲54	▲47	▲7
				その他	51	▲55	106

(以下省略)

以 上